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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 19' (Décima Nona) Sessão - Ordinária da 4a  (Quarta) Sessão Legislativa da 
20" (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito 

Santo. No primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, (Is 

dezessete horas, no Plenário Henrique Broseglzini, situado na Rua São José, 
n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a  Camara  Municipal sob a Presidência do 
Vereador Paulo Roberto Cole e a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues 

Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson 

Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli, Leolino de Oliveira Costa Neto, 

Marseandro Agostini Lima, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves 
Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  0 Presidente convidou os Vereadores para 
tomarem assento em seus lugares e, havendo número legal, e invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. Não houve inscritos para a fase da Tribuna 

Livre. Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do Expediente eis 17h01min. 

Passou-se et votação na forma regimental da Ata da Sessão ocorrida no dia 16 de 

Setembro do corrente ano. A Ata foi Aprovada por unanimidade. 0 Presidente 

registrou, para fins de publicidade, o abono de falta dos Exres. Vereadores 

Romenique Borges Simões e Antônio Marcos Guilhermino (Nega" o do Bloco), ocorrida 

na Sessão Ordinária do dia 02 de setembro e dia 16 de setembro, respectivamente, 

concedidos na forma do  art.  25, inciso II (dois) da Lei Orgânica Municipal e  art.  24, 

inciso  III  (três) do Regimento Interno, nos Processos Administrativos n° 460 e 

462/ 24. Não houve correspondências recebidas constantes do Expediente. Após, 

solicitou que fosse efetuada a leitura das proposições que haviam dado entrada na 

Casa: Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 052/2024. Autoria: Poder 

Executivo - Gilmar De Souza Borges. Ementa: Institui o Plano Diretor do 

Município de Fundão, e  del  outras providências. Remeteu-se C2 Comissão de Justiça 

e Redação, à Comissão de Finanças e Orçamento,  ex  Comissão de Obras e Serviços 

k, 
 
Públicos, à Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Garantia dos Direitos da 

Criança e do Adolescente e do Idoso, à Comissão de Meio Ambiente, Ciência e 

Tecnologia e Petróleo, à Comissão de Agricultura, Turismo e Indústria e Comércio, à 

Comissão de Segurança Pública e et Comissão de Defesa do Consumidor e do 

Contribuinte. Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 053/2024. Autoria: 
Poder Executivo - Gilmar De Souza Borges. Ementa: Institui o perimetro 

urbano do município de Fundão, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão 
de Justiça e Redação, à Comissão de Obras e Serviços Públicos, a Comissão de 
Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia e Petróleo, ez Comissão de Agricultura, Turismo 
e Indústria e Comércio, à Comissão de Segurança Pública e et Comissão de Defesa 
do Consumidor e do Contribuinte. Projeto de i - Regime de Urgência . O 
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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Finanças e 
Orçamento, à Comissão de Obras e Serviços Públicos, à Comissão de Meio 
Ambiente, Ciência e Tecnologia e Petróleo, à Comissão de Agricultura, Turismo e 
Indústria e Comércio e à Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte. 
Projeto de Lei - Regime de Urgência  re  055/2024. Autoria: Poder Executivo 
- Gilmar De Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no 
município de Fundão, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça 

e Redação, à Comissão de Finanças e Orçamento, à Comissão de Obras e Serviços 
Públicos, à Comissão de Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia e Petróleo, 
Comissão de Agricultura, Turismo e Indústria e Comércio e et Comissão de Defesa 
do Consumidor e do Contribuinte. Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 
056/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar De Souza Borges. Ementa: 
Promove a adequação orçamentária e autoriza abertura de crédito adicional 
especial no orçamento de 2024, no valor de R$ 154.881,25 (cento e cinqüenta e 
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quatro mil oitocentos e oitenta e um reais e vinte e cinco centavos), proveniente de 
repasse financeiro da Unido oriundo da Lei Complementar n° 14.399, de 2 

dá outras providências. Devolveu-se ao Autor por infringência ao  art.  42 da Lei de 

Responsabilidade Fiscal e  art.  73 da Lei Eleitoral. Projeto de Lei - Regime de 
Urgência n° 057/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar De Souza Borges. 

08/ 07/ 2022, conhecida como Política Nacional Aldir  Blanc  de Fomento a Cultura, e 

Ementa: Dispõe sobre o Código de Obras do município de Fundeio, e dá outras 

T-\ ----4rovidências. Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Obras 
e Serviços Públicos, à Comissão de Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia e Petróleo, 
à Comissão de Agricultura, Turismo e Indústria e Comércio e à Comissão de Defesa 
do Consumidor e do Contribuinte. Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 
058/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar De Souza Borges. Ementa: 
Institui o Código de Posturas do município de Fundão, e dá outras providências. 
Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Finanças e 
Orçamento, à Comissão de Obras e Serviços Públicos, à Comissão de Meio 
Ambiente, Ciência e Tecnologia e Petróleo, à Comissão de Agricultura, Turismo e 

et Indústria e Comércio, Comissão de Segurança Pública e et Comissão de Defesa do 

Consumidor e do Contribuinte. Projeto de Lei - Regime de Urgência 
n° 060/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar De Souza Borges_ Em 	•  

Altera o artigo 1° da Lei Municipal n° 1.483/2024, que dispõe sobre abertura de 
crédito adicional especial no orçamento de 2024, no valor de R$ 707.007,00, e dá 
outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Incluiu-se na Ordom d Dias Moção n° 025/2024. AUttir1W Janderson Luiz 
Soares Paltrinieri. Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Celso 

Augusto de Oliveira, ocorrido no último dia 15. Incluiu-se na Ordem do Dia. 

Momento dos Oradores. Discursaram os Vereadores Romenique Borges 
Simões, Vilcimar  Correa,  Janderson Paltrinieri e Janilton De Carli. Ordem 
do Dia: Moção n° 024/2024. Autoria: Sônia  Steins,  Aelcio Peixoto, Negeto do 
Bloco e Paulo Roberto Cole. Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento da Sr". 
illarilene Ferreira .Borges, ocorrido no dia 28 de agosto de 2024. Discursou a 
Vereadora Sônia. A Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu-se aos 
familiares da Homenageada. Moção n° 025/2024. Autoria: Janderson Luiz 
Soares Paltrinieri. Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Celso 

Augusto de Oliveira, ocorrido no último dia 15. Discursou o Vereador Janilton. 
Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu-se aos familiares do 

Homenageado. Comunicações: Discursaram os Vereadores Janilton De Carli,  Dr.  

Léo, Janderson Paltrinieri e Vilcimar  Correa.  Antes de encerrar a Sessão, o 

Presidente desejou boa sorte a todos os colegas candidatos à reeleição e também 

aos demais candidatos. Disse que a campanha que se encerrava e o dia de 

votação deveria ser marcado pelo respeito, pela integridade e pelo compromisso 
com o desenvolvimento de Fundão. Disse ainda que independentemente do 

resultado, que todos pudessem continuar trabalhando juntos, sempre em prol do 

interesse coletivo e do progresso de Fundão. Desejou que prevalecesse o diálogo 

construtivo, a ética e o respeito entre todos os candidatos e que a vontade 

soberana do povo fosse refletida nas urnas, conduzindo à escolha daqueles que 

melhor representarão os interesses e as esperanças dos cidadãos. Desejou êxito a 

todos! Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, dia 15 de Outubro de 2024 (terça-

feira), às 17h, e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão  ids  

18h06min. 

PAULO ROBERTO COLE 
Presidente da Mesa Diretora 
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a da 10" (Decima Nona) Sessão - Ordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 20 (Vigesima) Legislatura da  Camara  Municipal 
ilf• Fundao - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 01 de Outubro de 2024. 
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LUSIA NEVES RODRIGUES  STEINS  

Vereadora de Fundão 

Vereador de Fundeio/ ES 

Ala da 19 (Décima Nona) Sessão - Ordinária da 4° (Quarta) Sessão Legislativa da 20' (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal 
de Fundao - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 01 de Outubro de 2024. 
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